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la zone satur6e d'un aquifbre.

C- Loeaux souterraines comprises dans la
zone non saturde d'un aquiftre. ..

B- Loensemble de roches impermdables

C- Loensemble de roches semi-perrrdables

03/ Le bassin yersant correspond i

de ses effets.

B- L'unit€ gdologique sur laquelle se base
l'analyse du cycle hydrologique et de ses
effets.

C- L'unitd gdologique sur laquelle se base
I'analyse du cycle hydrogdologique et de
ses effets.

04/ Bassin hydrogeologique est
constituer dtun bassin

A- Hydrologique

B- Hydrogdologique

05/ Le temps de transit pour une surface
du sol est de

A- 0ueloues iours i oueloues mois

B- Quelques hewes d quelques jours

C-Quelques semaines i quelques mois

A6l Le bilan hydrologique

A-P:Q+I+ET-DR

B-P=LQ-I+ET+DR

C-P=O+I+ET+DR,

07/ Les precipitations efficaces
correspondent ir

A.P/ET

B.P+ET

C.P-ET

08/ Un aquilbre confin6II s'agit de

A- Nappe libre

B- Nappe captive

C- Napoe confin6e

09/ Les ressources en eau souterraines
dpns le nord de I'Algdrie sont 6valu6es i
A- plus de 4 milliards de m3

m3

C- plus de 3 milliards de m3

l0l Le Continental Intercalaire (C.g

Septeutrional.

B- Localisd dans le bassin oriental du
Sahara Septenftional.

C- Localisd dans le Sahara Occidentale.

Correction

0rl

A- L'
zone

Hydrogeologie

dans la

02l L'aquifbre est



r:,,1.

l2l Le Continental Intercalaire (C.I)

A- Sa surface prds de 350 000 Km2.

B- Sa sur{ace pris de 800 000 Km2.

C- Sa surface prds de 900 000 Km2.

13/ Le Complexe Terminale (C.T)

A- Sa surface pris de 350 000 Km2.

B- Sa surface prds de 800 000 Km2.

C' Sa surface prds de 900 000 Km2.

!41 L'6nergie totale de I'aquifire est

exprim6e par sa charge hydraulique

A- lI m = Z'o + (Pm/ o. g) + (Vm2 / 2s)

B- f l m : Z ^- (P*/ p. g) + (Y^2 l zgl

C- ll * : Z *+ (P-/ p. g) - (Y^2 /Zg)

15/ Loi fondamentale de I'6coulement
soulerrain est celle de

A- l'enman Months

B- l)arcv

C- llemoulli

16/ l,'expression de la loi de Darcy est la
suivnnte:

A- O -_ KAI

B-O=KAh/l

C=Q=KAII&

l7l La loi de Darcy est valable sous 4

conditions

A- Continuit6, isotropie et homog6n6it6 du
16servoir.

B-: Isotropie. continuit6. homos6n6it6
du r6servoir.tt 6coulement laminaire.

C- Isotropie et homog6n6it6, du
r6servoir. continuit6 et 6eoulement
Iaminaire.

18/ Transmissivit6
A- T=k/e
B- T:k*e
C- T=k-e
19/ Porosit6 totale

A- Volume total sur volume solide

B- Volume des vides survolume totale

C- Volume solide sur volume des vides

20/ Porosit6 efficace

A- Volume dteau gravitaire sur le
volume total.

B- Volume total sur le volume d'eau
gravitaire

C-Volume d'eau gravitaire plus le volume
total


